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 Για πρώτη φορά στα σύγχρονα ασφαλιστικά δεδομένα της χώρας, ένας Ελληνικός 
Πολυμετοχικός και Αποκεντρωμένος Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, κατορθώνει, μετά από 
μακρά και δημιουργική πορεία του από τη Θεσ/νίκη, να επενδύσει και να επεκταθεί στην Αθήνα 
και με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα εγκαινιάζει τη λειτουργία οκταόροφης ιδιόκτητης 
οικοδομής Γραφείων του Αθηνών και Ν. Ελλάδος, στη Λ. Συγγρού 175, την Παρασκευή 2 
Νοεμβρίου 2001 και ώρα 8.00’ το βράδυ! 
 Η έμπρακτη αλλαγή «ροής» των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων, από τη δυναμική και πολλά 
υποσχόμενη Ελληνική Περιφέρεια στην αυτοεγκλωβισμένη Ελληνική Πρωτεύουσα, σηματοδοτεί 
την αρχή μίας Νέας Εποχής, οικονομικότερης και πλέον ευέλικτης λειτουργίας των ασφαλιστικών 
δραστηριοτήτων και στη χώρα μας, όπως συμβαίνει σε άλλες χώρες.  
 Τη συμβολική κορδέλα των Εγκαινίων αυτών θα κόψουν επιφανείς Πολιτικοί και καθ΄ ύλην 
αρμόδιοι, μετά του Δημάρχου της Πρωτεύουσας, που αποδέχθηκαν την Πρόσκληση, παρουσία 
μελών της Κυβέρνησης, Βουλευτών, Υπηρεσιακών Παραγόντων, του Νομάρχη Θεσ/νίκης, 
Εκπροσώπων Αρχών και Επαγγελματικών Τάξεων Αθηνών-Θεσ/νίκης, Μετόχων του Ομίλου, 
Προσωπικού, Συνεργατών, Πελατών και Φίλων.  
  Από την ασφαλιστική αγορά θα παραστεί ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών 
Ελλάδος, Εκπρόσωποι Ασφαλιστικών Εταιριών, Εκπρόσωποι άλλων Ασφαλιστικών 
Οργανώσεων και Σωματείων, Επαγγελματίες Ασφαλιστές και Κλαδικός Τύπος. 
 Η όλη Εκδήλωση των Εγκαινίων της 2/11/01 αναμένεται να αποτελέσει σημαντικό σταθμό και 
αρχή μίας Νέας Εποχής στα ασφαλιστικά δρώμενα της χώρας μας.  
 Έπεται το πολυσήμαντο, επίσης, γεγονός της επόμενης ημέρας 3/11/01 από τις 9 π.μ., στο 
Ξενοδοχείο LEDRA MARRIOTT της Αθήνας, όπου, για πρώτη φορά στα ασφαλιστικά χρονικά, 
πραγματοποιείται Πανελλήνιο Συνέδριο Συνεργατών Ελληνικών Ασφαλιστικών Εταιριών, που 
δεν εδρεύουν στην Αθήνα. Στα πλαίσια του Συνεδρίου, Επιστήμονες Ασφαλιστές και 
Εκπρόσωποι του χρηματοπιστωτικού χώρου, προσκληθέντες Εισηγητές από την ασφαλιστική 
αγορά του Λονδίνου και της αδελφής Κύπρου θα αναπτύξουν τις εξελίξεις της Νέας Εποχής, πριν 
και μετά τα γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου. 
 Το διήμερο των Εκδηλώσεων αυτών θα απαθανατίσει και θα παρουσιάσει σε εκθέσεις 
ιστορικών ντοκουμέντων, ο μοναδικός φακός του, πανελληνίως γνωστού ως ζωντανού συμβόλου 
της Θεσ/νίκης, Φωτορεπόρτερ Γιάννη Κυριακίδη, που «τιμής ένεκεν» μεταφέρεται με το νέο 
δικινητήριο Ελικόπτερο -και «ναυαρχίδα» του στόλου των πτητικών μέσων της AIR 
INTERSALONIKA, με ταυτόχρονες πτήσεις όλων των μέσων για τη μετακίνηση του Διοικητικού 
Επιτελείου του Ομίλου. 
 Η Διοίκηση του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ευχαριστεί θερμότατα όσους δήλωσαν συμμετοχή 
στις Εκδηλώσεις αυτές και με χαρά της θα υποδεχθεί κάθε τιμητική παρουσία στα Εγκαίνια και τη 
Δεξίωση που θα ακολουθήσει. 

 

 


